

**С нами
Бог**
**8 (181)
август
2012**



Семёновский БЛАГОВЕСТ

Издается при храме во имя Всех святых города Семенова

*Господь
помилует
Россию и
приведет её
путем
страданий к
великой славе*
Прп. Серафим
Саровский

Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!

Добродетель усердствует!

Дорогие, сегодня – 28 августа, великий день — Волонтерский центр «Добродетель» не прекращает своей работы и в летний период – пору отпусков и отдыха. На очередном волонтерском собрании в православном центре «Сретение» было решено организовать поездку для приборки храма в честь Воззвижения Животворящего креста Господня в деревне Осинки (по Ковернинской трассе). Данный храм выбран не случайно – в нем служит иерей Сергий Кузнецов.

Сбор запланировали на субботу в 7 утра у храма во имя всех Святых. Однинадцать человек в назначенное время прибыли на место в полной боевой готовности, укомплектованные ведрами, граблями и лопатами. А основательный Станислав Гетун захватил с собой бензокосилку – чудо-инструмент, который, скажу, забегая вперед, легко справился с густой растительностью на территории храма.

Знакомство с храмом началось на этапе сбора. Любовь Скворцова поведала нам историю о том, как в советские времена она и её коллеги из «Хохломы» лихо отплясывали и задорно пели песни прямо в алтаре храма, который тогда считался сельским клубом. «Явный промысел Божий, - вздохнула Любовь, - Видно, Господу угодно, чтобы я снова попала в этот храм и покаялась в своей самодеятельности».

До храма недалеко – 40 километров. По дороге в деревне Фундриково нас дожидались матушка Галина с внучкой Настей. Матушка Галина работает в храме казначеем. Она то и рассказала нам много чего интересненького про

храм. В VII веке здесь был женский православный монастырь, затем он сгорел и был восстановлен заново. А с 1800 года монастырь стал единоверческим. На территории и поныне уцелели постройки монастыря: здание трапезной, здание летнего храма. В 70-х годах эти помещения были оборудованы под красильный и токарный цеха фабрики «Хомломская роспись». Потом с крахом колхозов всё закрыли и забросили, растищили хорошие доски и арматуру.

В 1999 году храм открыли, а с 2000 года начали потихоньку восстанавливать под руководством иероя Виктора Нагибина. Хочу отметить, что батюшка Виктор сейчас служит в селе Ильино-Зaborское, где происходит восстановление старого храма в честь Тихвинской иконы Божией матери также под его чутким руководством.

В зялись тогда за восста-

новление храма две благочестивые женщины – Полина и Елена, ходили по домам, собирали деньги, трудились в храме. Местные жители тоже активно помогали – приносили иконы, выполняли строительные работы. Председатель колхоза в то время Карпов Вячеслав Ефимович выделял транспорт. Вот они – истинные волонтеры.

В настоящее время, по словам батюшки Сергия и матушки, богослужения в храме проходят нечасто – раз в месяц, а то и того реже. Прихожан мало, но все же храм действует и поддерживается силами местных жителей. Матушка Галина ходит в храм из своей деревни за 8 километров пешком, зимой на лыжах, если повезет на попутных машинах со знакомыми. Больше тратит денег на поездки с отчетами в



город, чем получает зарплату. При храме служит алтарница матушка Полина из деревни Донское (та самая, которая начинала собирать деньги на восстановление храма) и помощница настоятеля храма Ольга. Не смотря на трудности, храм не бросают. Ещё матушка Галина вспоминает, как в храм на престольный праздник приезжал батюшка Игорь с ребятами из гимназии и певчими хора, и добавляет, что Епископ Августин обещал приехать сюда до первого снега.

Мы, воодушевленные рассказами матушки Галины, приступили к работе. Мужчины занимались строительством сухого колодца для слива в него воды после богослужений и треб. Женщины прибирались в храме: протирали иконы, стены, окна, мыли пол. Матушка Галина призналась, что генеральной уборки в храме не было с момента его открытия и выразила нам благодарность за помощь. А мы были благодарны за возможность потрудиться на благо храма. Серафим Саровский говорил: «Нет паче послушания, как послушание Церкви! И если токмо тряпочкой притереть в дому Господнем, превыше всякого другого дела поставится у Бога... И где же и возрадуемся духом, сердцем и всем помышлением нашим, как не в ней, где Сам Владыка Господь наш с нами всегда соприсутствует!»

Храм явно освежился и похорошел. И мы тоже как-то сразу похорошились и посветлели, а еще проголодались и с удовольствием расположились неподалеку от храма прямо на свежескошенной травке потрапезничать. Красота-то какая вокруг, в душе радость и умиротворение!

А ещё рядом виднеется купелька, которую построил Александр (муж Ольги – помощницы настоятеля и сын Елены, которая стояла у истоков восстановления храма) – местный житель, он присматривает за храмом. Мужчина очень серьезный и ответственный. На наше предложение пообедать, категорически отказался: «Работать надо, некогда рассиживаться, время идет, а у меня ещё пчелы» - отрезал он и приступил к распиливанию досок для колодца.

У всех нас сложилось впечатление, что мы здесь не последний раз и приедем сюда снова потрудиться во славу Божию. Тем более что с местными жителями контакт налажен – очлег и банька обеспечены.

Таких храмов, некогда величавых, а ныне полузастроенных в нашем районе много. Работы хватит на всех.

Присоединяйтесь к волонтерскому центру «Добродетель», неравнодушные люди!

Ирина Маркелова

Прощание с городом ДЕТСВА



26 июня 2012 года в НОУРО «Семеновская православная гимназия» состоялся второй выпуск из 11 класса: 9 учащихся попрощались с родной гимназией.

Выпускной 11 класса – это сгусток творчества, помноженный на интеллект и остроумие. Неизменные участники любого гимназического мероприятия: будь то олимпиада, творческий конкурс, научная конференция, концерт или спектакль.

Среди выпускников – серебряный медалист Пузнаев Данила – человек одарённый всесторонне.

Бирюков Денис – многократный победитель и призёр различных предметных олимпиад и конкурсов.

Ошмарин Михаил – активный участник предметных олимпиад, конкурсов и научных конференций различного уровня, включая Всероссийский (олимпиада по латинскому языку) и Международный (конкурс знатоков православной культуры).

Юрев Кирилл. Увлекается спортом и очень артистичен. Кирилл – самый яркий исполнитель всех главных ролей в театральных постановках: Александр Невский, Василий Тёркин, Старики-каменное сердце, забавный волк и многие другие герои в его исполнении надолго запомняются зрителям. Кирилл – активный участник предметных олимпиад, конкурсов и научных конференций.

Козлова Алёна – талантливая актриса и исполнительница главных женских ролей в спектаклях и концертах.



Смелышев Илья – скромный трудолюбивый и отзывчивый человек. Увлекается музыкой, спортом, прекрасно рисует.

Тарасова Екатерина – обладательница красивого голоса и восхитительной грации, участница танцевального, театрального и хорового коллектива гимназии.

Горшенина Ксения – душа класса, самый чуткий, деликатный и отзывчивый человек, готовый в любой момент прийти на помощь.

Маркова Ольга – училась в гимназии всего лишь 1 год, но за это время успела подружиться и сродниться со всем коллективом. Она очень чуткий и заботливый человек, может стать прекрасным педагогом.

Праздничная программа выпускного торжества началась традиционным вальсом выпускников и была построена в форме экскурсии по Городу Детства, с которым прощались ребята. Они побывали на «Улице первой встречи», где любимая первая учительница Козлова Валентина Ионовна провела с ними свой последний урок. Посетили «Улицу незаурядных способностей», «Бульвар взглядов» и «Школьный дворик», заглянули в чайную в «Посиделкином переулке» и послушали музыкальные воспоминания классных руководителей Л.Н. Яценко и С.А. Кондаковой. Удалось даже прокатиться на машине времени и очутиться в Школе будущего. Кульминацией вечера стало торжественное вручение аттестатов. Все без исключения выпускники были отмечены грамотами за хорошую учёбу и активное участие в жизни гимназии, а родители благодарственными письмами за достойный пример в духовно-нравственном воспитании и активное участие в

жизни гимназии.

Весь вечер в зале царила атмосфера творчества, юмора, добра, теплоты. Звучали трогательные песни в исполнении выпускников, учителей и родителей, были исполнены зажигательные танцы. Настоящим украшением праздника стало выступление семьи Юрьевых, которые самостоятельно подготовили в качестве сюрприза танец «Семеновская кадриль». Шквал аплодисментов долго не стихал после их выступления.

Поприветствовать выпускников и разделить радость праздничного дня приехали заместитель руководителя отдела образования Нижегородской епархии о.Алексий Горин, секретарь Городецко-Ветлужской епархии о.Николай Алясов, основатель и первый духовник гимназии о.Игорь Иудин, сестры Крестовоздвиженского монастыря из с.Быдреевка мать Иулиания и мать Макария, духовенство Семеновского благочиния, глава местного самоуправления городского округа Семеновский и неизменный благотворитель гимназии Н.В. Коротков, прихожане храма Всех святых г. Семенова и многие друзья гимназии.

Вместе с другими выпускниками города и района гимназисты приняли участие в традиционном параде выпускников на центральной площади города. Возглавлял колону духовник гимназии о.Сергий Медведев.

До утра не расходились гости. Всем хотелось подольше сохранить это неувовимое восхитительное ощущение братства, единения в радости и щемящего чувства предстоящей разлуки, которая всегда тяжела.

**Кондакова С.А.,
директор гимназии**

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА АВГУСТ 2012

<p>1 Обрет. мощей прп. Серафима, Саров. чудотворца ср 08.00 - Божественная Литургия. Молебен с акаф. Серафиму Саровскому 16.00 - Всенощное бдение. рыба, елей</p>	<p>17 Святых семи отроков, иже во Ефесе пт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. строгий пост</p>
<p>2 Пророка Илии чт 08.00 - Божественная Литургия. Молебен Петру и Февронии. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>	<p>18 Предпразнство Преображения Господня. сб Мученика Евстигния. 08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение с литией. елей</p>
<p>3 Прпп. Симеона и Иоанна. Прор. Иезекииля. пт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. рыба, елей</p>	<p>19 ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДНЕ (освящение вс 07.00 - Водосвятный молебен. плодов) 08.00 - Божественная Литургия. рыба, елей</p>
<p>4 Равноап. Марии Магдалины. Сщмч. Фоки. сб 08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. поста нет</p>	<p>20 Святителя Митрофана Воронежского пн 08.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. елей</p>
<p>5 Почаевской иконы Божией Матери. вс 07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия. поста нет</p>	<p>21 Прпп. Зосимы и Савватия Соловецких вт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. елей</p>
<p>6 Мчч. блгв. князей Бориса и Глеба пн 08.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>	<p>22 Апостола Матфия ср 08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня. елей</p>
<p>7 Успение праведной Анны вт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>	<p>23 Мученика архидиакона Лаврентия чт 08.00 - Божественная Литургия. Молебен о жене перед рождением ребенка. 16.00 - Вечерня. Утреня. елей</p>
<p>8 Преподобного Моисея Угрина, Печерского ср 08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня. рыба, елей</p>	<p>24 Мученика архидиакона Евпла пт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. строгий пост</p>
<p>9 Великомученика и целителя Пантелеймона чт 08.00 - Божественная Литургия. Молебен о жене перед рождением ребенка. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>	<p>25 Мучеников Фотия и Аникиты. сб 08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. елей</p>
<p>10 Смоленской иконы Божией Матери. пт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. рыба, елей</p>	<p>26 Отдание Преображения Господня вс 07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия. елей</p>
<p>11 Мученика Калпиника сб 08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. поста нет</p>	<p>27 Преподобного Феодосия Печерского. пн Пророка Михея. 08.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Всенощное бдение с литией. елей</p>
<p>12 Мученика Иоанна Воина. Святых апостолов. вс 07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия. поста нет</p>	<p>28 УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ вт Пророка Михея. 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>
<p>13 Прав. Евдокима (Зазовенье на Успенский пост) пн 08.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>	<p>29 Перенесение из Едессы в Константинополь ср Нерукотворенного Образа (Убруса) Господа Иисуса Христа 08.00 - Божественная Литургия. рыба, елей Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Всенощное бдение с литией. (Служба Погребения).</p>
<p>14 Происх. честных древ Креста Господня. вт Семи мучеников Манкавеев. 08.00 - Божественная Литургия. Водосвятный молебен (освящение меда). 16.00 - Вечерня. Утреня. елей</p>	<p>30 Погребение Божией Матери чт 08.00 - Божественная Литургия. Молебен Петру и Февронии. 16.00 - Вечерня. Утреня. поста нет</p>
<p>15 Св. первомч. архиdiакона Стефана ср 08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня. строгий пост</p>	<p>31 Мучеников Флора и Лавра пт 08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня. рыба, елей</p>
<p>16 Прп. Антония Римлянина чт 08.00 - Божественная Литургия. Молебен Петру и Февронии. 16.00 - Вечерня. Утреня. елей</p>	

1. Крещение в нашем храме совершается по воскресеньям.
2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.